
С  17.12.2024 года по 27.12.2024  года проведен опрос на тему: 

«Социальный опрос общественного мнения по бюджетным вопросам» 

В опросе приняли участие 17 человек 

Результаты опроса: 

Что вы понимаете под открытостью бюджетных данных? 

возможность получать информацию о бюджете в доступной для граждан форме-5 (29.4%) 

возможность участвовать в выборе направления бюджетных средств-0 (0%) 

возможность участвовать в обсуждении вопросов по бюджетной тематике-0 (0%) 

всё выше перечисленное-12 (70.6%) 

Что, по Вашему мнению, означает участие граждан в бюджетном процессе? 

общественное обсуждение проекта бюджета-11 (64.7%) 

внесение предложений по направлениям расходования средств бюджета-6 (35.3%) 

участие в софинансировании расходов бюджета-0 (0%) 

затрудняюсь ответить-0 (0%) 

Какие из перечисленных ниже сфер на Ваш взгляд больше всего нуждаются в 

дополнительном бюджетном финансировании?                                                                      

жилищно-коммунальное хозяйство-11 (64.7%)                                                                                      

образование-2 (11.8%)                                                                                                                               

физическая культура и спорт-3 (17.6%)                                                                                                 

культура-1 (5.9%)                                                                                                     

Своевременно ли Вы уплачиваете имущественные налоги (земельный налог, 

налог на имущество физических лиц, транспортный налог)?                                          

своевременно-17 (100%)                                                                                                                         

несвоевременно-0 (0%)                                                                                                                           

у меня нет таких налогов-0 (0%)                                                                                                  

Как, на Ваш взгляд можно повысить собираемость налогов в бюджет?                              

ужесточить ответственность за неуплату налогов-4 (23.5%)                                                       

усилить работу с налогоплательщиками-7 (41.2%)                                                             

упростить способ уплаты налогов-4 (23.5%)                                                                             

затрудняюсь ответить-2 (11.8%)                                                                                            

Участвуете ли Вы в публичных слушаниях по утверждению и исполнению 

бюджета?                                                                                                                                

да, принимаю участие-7 (41.2%)                                                                                                   



хотел(а) бы, но не знаю когда, где и в какой форме проходят публичные слушания-

6 (35.3%)                                                                                                                                          

не знал(а) о такой возможности-1 (5.9%)                                                                                       

не принимаю участия, меня это не интересует-3 (17.6%)                                              

Интересуетесь ли Вы информацией об исполнении местного бюджета, 

размещённой на официальном сайте администрации Хасанского 

муниципального округа?                                                                                                       

да, просматриваю регулярно-7 (41.2%)                                                                                                

иногда просматриваю-9 (52.9%)                                                                                                 

нет, меня это не интересует-1 (5.9%)                                                                                                       

Что бы Вы хотели знать о бюджете Хасанского муниципального округа?                  

какая часть моих налогов идёт в местный бюджет-2 (11.8%)                                                         

куда направляются средства из бюджета муниципального образования-10 (58.8%)                   

каков результат исполнения бюджета (дефицит/профицит)-3 (17.6%)                                                   

из чего складываются доходы-1 (5.9%)                                                                                          

сведения о бюджете меня не интересуют-1 (5.9%)                                                                         

Какие характеристики исполнения бюджета Хасанского муниципального 

округа для Вас наиболее интересны и (или) полезны?                                             

динамика к предыдущим периодам-7 (41.2%)                                                                             

сравнение с плановыми значениями-8 (47.1%)                                                                          

сведения о бюджете меня не интересуют-2 (11.8%)                                                              

Ваш возраст                                                                                                                                   

до 18 лет-0 (0%)                                                                                                                                      

от 18 до 25 лет-1 (5.9%)                                                                                                                                

от 25 до 45 лет-5 (29.4%)                                                                                                                          

от 45 до 60 лет-7 (41.2%)                                                                                                                      

от 60 и старше-4 (23.5%) 

Благодарим всех за участие! 


